

军民鱼水一家亲 共建双拥模范城

——我市2023年度“最美双拥人物”“最美军嫂”表彰仪式侧记

■本报记者 张丽霞

6月27日，我市2023年度“最美双拥人物”“最美军嫂”名单揭晓，刘广超、刘桥、丁梦迪、马书亚等20名同志受到表彰。

“我将用手中的相机继续记录漯河故事。”在当天的表彰仪式上，“最美双拥人物”代表郝河山说，他是一名退役军人，13年的军旅生涯塑造了他吃苦耐劳的品格。作为一名摄影工作者，他将继续拍摄更多贴近生活、反映时代发展的照片，为我市双拥工作作出新的贡献。

活动现场气氛热烈，身披绶带、胸戴大红花“最美双拥人物”和“最

美军嫂”陆续走上舞台领奖。“我会坚守三尺讲台，教育好子女，赡养好父母，做好拥军工作。”“最美军嫂”代表张晓华说，作为一名教师，她始终坚守立德树人初心，把为党育人、为国育才作为自己的使命。作为一名军嫂，她一直利用工作间隙向学生普及国防知识，增强学生的爱国意识。为了让丈夫安心守好国家这个大家庭，十几年来，她独自挑起家庭的全部重担，用实际行动撑起小家庭。未来，她将继续为建设强大国防贡献一份力量。

此次评选出的20名同志，分别在不同的工作岗位和日常生活中以实际

行动发出了“最美声音”，播撒了“最美种子”。受表彰的10名“最美双拥人物”用实际行动在平凡的工作岗位上创造了不平凡的业绩，谱写了一曲曲“军民鱼水一家亲”的赞歌。受表彰的10名“最美军嫂”识大体、顾大局，勇挑家庭重担，用实际行动书写爱国拥军的感人故事。

市退役军人事务局相关负责人表示，受表彰对象向全社会传递了正能量，为群众树立了好榜样。树立“最美双拥人物”和“最美军嫂”典型，将进一步激发全市上下拥军热情，引导广大干部群众对标先进、勤奋敬业，以拥政爱民、拥军优属的实际行动，持续奏响双拥共建的动人旋律。



着眼实战 筑牢防线

舞阳县积极备战防汛抢险

“立足防大汛、抗大灾、抢大险，牢固树立忧患意识，进一步增强做好防汛工作的责任感、使命感、紧迫感，全力备战，筑牢汛期安全防线。”近日，舞阳县水利局局长陈学新表示。

入夏以来，该县从日常巡查入手，在做好前期检查的基础上，围绕组织机构、度汛预案、水情预报等工作进行专项检查，对全县境内河流特别是沙河、澧河进行隐患排查，对沙河、澧河多处险工险段、滞洪区及河道涵闸设施存在的问题制订切实可行的整改措施；利用河长制工作

平台，督促各级河长全面落实责任，开展各项专项行动，对河道存在的违法建筑物、阻碍行洪物进行拆除、清理。

开展实战演练，提高应急能力。该县科学制订超标准洪水防御等预案，落实落细洪涝灾害预报、研判、预警等措施，全面提升防大汛、抗大灾能力；组织开展3次防汛应急综合演练，在实践中锻炼队伍、检验预案、提高应急处置能力。

严格汛期施工，确保安全度汛。加强河道在建项目监管，督促杨文进村澧河大桥、沙河通航工程等7家在建沙河工程责

任主体抓紧制订符合河道安全行洪标准的工程度汛方案，认真落实各项度汛措施，确保工程安全度汛。目前，军李船闸和马湾船闸主体工程已基本结束；许信高速跨河工程沙河、澧河段，已制订相应度汛方案，跨唐河工程开挖河堤已按标准回填压实；引澧入颍取水口主体工程已完工，闸门已安装；其他防汛河段施工工地也陆续做好应急措施。

加强防汛备战，做好立体防范。该县组织工程技术人员及河道管理人员对沙河、澧河防洪河道及涵闸等工程设施进行

拉网式排查，并针对排查情况制订整改措施和应急预案；对两个专业防汛技术指导组人员进行了防汛业务培训，确保一旦出现险情人员“召之即来、来之能战”；落实汛期24小时值班制度，不空岗、不断档，确保通信畅通，及时掌握雨情、水情、汛情变化，做到上情下达、下情上报，确保遇到紧急情况能及时果断处理；做好物资储备工作，对各类防汛储备物资进行检查，全面掌握物资数量、存放地点等情况。

赵明奇 赵海涛 赵文

临颍县

科技小院助力乡村人才振兴

今年以来，临颍县联合西北农林科技大学、河南农业大学先后建成国家级曲镇小麦科技小院、王岗镇辣椒科技小院，依托小麦、辣椒等产业优势，利用涉农高校研究生优质人才资源，将农业科技成果加速转化为农民可用的田间技术，向农民提供“零距离、零时差、零门槛、零费用”的科技指导、技术示范和农技培训服务，培养复合应用型人才，探索新型人才

振兴模式。提供指导服务。科技小院人才对农民遇到的小麦病虫害、种植技巧等问题进行“把脉问诊”，免费向农民提供各项服务，通过“田间课堂”“地头座谈会”等形式，向农民传授提高农产品产量和品质的专业知识，提升其种植技能。截至目前，科技小院人才先后提供指导服务800多次，解决问题3000多个。

开展农技培训。科技小院开通技术服务热线、发送农事提醒短信，组织开展小麦管理、玉米高产栽培等实用性农技培训，提升农民种田水平。目前，科技小院人才开展农技培训420多场次，培训村民5万余人次。促进科技转化。高校依托辣椒和小麦等农业资源开展田间教学，以土地为“黑板”，把作物当“教材”，让广大科研人员、高校学子参与农业生产实践，以实践推动优质研究成果转化为实用技术。如，王岗镇辣椒科技小院针对辣椒种子变异、辣味不足、色泽不亮等问题，因地制宜，成立辣椒良种繁育中心，将创新技术与生产实践紧密结合，探索培育新品种，推动当地辣椒产业高质量发展。

韩静 王九思

石桥乡

全力守护“舌尖上的安全”

近日，临颍县石桥乡组织人员深入走访食品生产经营企业，宣传食品安全法律法规，排查安全隐患，守护好群众“舌尖上的安全”。

健全机制，提升工作效能。专题研究部署食品安全工作，协调解决工作中存在的问题。成立“两个责任”工作领导小组和工作专班，实行责任清单制、任务清单制、督查清单制、责任与任务承诺书制度，全面提升“两个责任”工作效能。划分“责任田”，分级包保，包干到人，

包保人员“照单”履职，对包保主体进行督导，稳步推进“两个责任”工作。开展培训，强化安全意识。该乡食安办牵头，对全乡食品生产经营企业、学校食堂、超市等从业人员开展针对性培训，增强从业人员风险防控意识；组织人员走进敬老院，向老年人宣传保健食品鉴别常识，进校园开展“小手牵大手”食品安全宣传活动，向学生普及食品安全知识，累计发放宣传资料300余份。

闭环监督，狠抓工作落实。该乡食品安全检查组通过现场督导、查阅台账、当面询问、抽查样品等方式，全面检查从业人员持证上岗、现场环境卫生、食品安全管理制度落实、消毒设施配备等情况，针对检查中发现的问题和风险隐患，及时督促整改，并开展违法行为核查处置，形成管理闭环。截至目前，该乡食品安全检查组累计检查食品生产经营主体82家。

袁伟东

王岗镇

打造群众满意的食品安全示范主体

今年以来，临颍县王岗镇坚决落实“两个责任”，以食品安全示范主体创建为引领，推动食品生产经营单位互学互促，稳步提升全镇食品安全总体水平，力求让食品安全工作成果惠及千家万户。

以打造人民群众放心满意的食品安全示范店、示范企业、示范街、示范村为切入点，积极组织食品生产经营企业开展“互学互促”主题活动，定期分批次组织镇域内食品生产经营单位从业人员到食品安全示范店、示

范企业、示范街、示范村观摩学习，累计组织5批320余人次。截至目前，该镇已创建食品安全示范店62家、示范企业6家、示范街2条、示范村6个。

孙阳

郾城区“两优一先”受表彰

6月28日，郾城区召开“两优一先”表彰大会暨区委书记专题党课辅导报告会。

大会对50名优秀共产党员、29名优秀党务工作者和21个先进基层党组织进行了表彰，为“光荣在党50年”纪念章获得者代表颁发纪念章。“两优一先”代表作了典型发言。

随后，该区举行了区委书记专题党课辅导报告会。会议强调，全区各级党员干部要发扬艰苦奋斗精神，勇于担当、攻坚克难、担重、担险，锚定省委“两个确保”“十大战略”，围绕现代化食品名城、创新之城、

幸福之城建设，紧盯目标任务，突出工作重点，把精力集中到办实事上，全力服务郾城经济社会发展；要加强学习，着力提升政治能力、思维能力、实践能力、履职能力，做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干；要全面提升执行力、行动力，推动区委、区政府各项决策部署落地落细；要从严从实抓党建、坚持不懈正风纪、持之以恒转作风，全面激发干事创业的活力，为郾城区高质量发展提供坚强保障。

张煜焜 贾臻

马村乡

招商引资“硬招”频出

“今年以来，马村乡分别与河南鑫有源新型建筑材料有限公司、河南自然之道生物工程有限公司、甘肃日旭钢结构有限公司、杨凌垂直农业科技集团有限公司签约，项目总投资超5亿元。”日前，舞阳县委常委、马村乡党委书记韩亮说。

马村乡围绕“目标任务分招商、延链补链抓招商、创新方式来招商、优化环境为招商、政策服务利招商”，落实招商政策，为经济发展注入了活力。

“没想到马村乡的投资环境这么好，我们实地考察后决定在这里投资。”河南自然之道生物工程有限公司总经理王少楠表示。像王少楠这样选择在马村乡投资的客商还有很多。目前，去年落户马村乡的投资3.5亿元的

绿网菌业科技园区项目及投资1.2亿元的福莱特科技产业园项目，已全面投产运营。

今年以来，马村乡积极抢抓招商机遇，聚焦重点区域全力突破、聚焦主导产业精准发力、聚焦重点人群借势借力，积极实施“东引西进、南征北战”战略，力争在引大、引新、引链、引智等方面推动全乡工业转型升级，促进企业提质增效。除吸引4家企业签约落地项目外，该乡与上海云益环境控制技术有限公司、上海莱陆机器人有限公司、杭州春江创新研究院有限公司、杭州飞山浩科技有限公司、河南货行千里信息科技有限公司、上海龙马环境科技有限公司等十余家企业达成初步合作意向。

何宝忠 田重阳

中原银行漯河分行

开展惠农站点消防安全宣传

近日，中原银行漯河分行组织人员深入开展“百村行”惠农站点消防安全宣传活动，向群众传授“防火经”。

在源汇区问十乡、大刘镇、空家郭镇等惠农站点，中原银行漯河分行工作人员向村民讲解消防安全知识、逃生自救互救方法，切实增强村民的消防安全意识，提升村民自救能力。

活动期间，工作人员向村

民发放了消防安全知识宣传册，并结合农村实际，用通俗易懂的语言向村民讲解家用电器火灾的特点、日常防火注意事项、正确报火警的方法等，并现场向村民演示灭火器的用法，提醒村民炉灶附近不要放易燃物品，等炉灶完全熄灭后再离开，不要在家私拉乱接电线，养成安全用火、用电、用气的好习惯。

王克辉

市交通运输综合行政执法支队

开展消防安全演练

6月28日，市交通运输综合行政执法支队组织干部职工开展消防安全演练，并举办消防安全知识讲座。

在灭火演练环节，河南省创安消防服务中心教员杨忠豫详细讲解了干粉灭火器的使用方法及现场演示。

在随后举办的消防安全知识讲座上，杨忠豫回顾了近年来家庭生活中导致的重大火灾案例，剖析了火灾形成的原因，阐

述火灾的危险性和预防火灾的重要性，用触目惊心的画面和伤亡数字对火灾危害作了说明。结合案例，他围绕生活中的消防安全隐患，家用电器的正确使用方法，燃气、电器火情紧急处置办法，消防器材的使用方法以及火灾发生后的逃生知识等作了讲解，纠正了常见的“习惯性消防做法”，让大家深刻认识到火灾的无情和提前防范的重要性。

孙锦华 左莹



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

漯河市恒卓建筑工程有限公司与漯河御荣房地产开发有限公司
关于签订以物抵债协议书的联合公告

根据漯河市恒卓建筑工程有限公司与漯河御荣房地产开发有限公司2023年6月17日签订的协议书，漯河御荣房地产开发有限公司将下列财产抵偿给漯河市恒卓建筑工程有限公司：1.位于漯河市西城区汉江路与九龙山路交叉口东北角的恒大悦府12号楼2702房、12号楼2801房、12号楼1505房以评估价人民币贰佰肆拾捌万叁仟壹佰元整(2483100元)抵偿；2.将恒大悦府997个可售车位及337个人防车位使用权以评估价人民币柒仟肆佰柒拾柒万伍仟元整(74775000元)抵偿；3.将恒大悦府316套储藏室使用权以评估价人民币壹仟壹佰零肆万陆仟零捌拾玖元整(11046089元)抵偿。上述财产于2023年6月17日完成交接手续，具备办证条件时，漯河御荣房地产开发有限公司将配合漯河市恒卓建筑工程有限公司办理产权登记。

漯河市恒卓建筑工程有限公司
联系人:何迎伟 联系电话:13839555797
联系地址:漯河市西城区汉江路与太白山路交叉口MAX世界港1号楼23楼
漯河御荣房地产开发有限公司
联系人:陈少磊 联系电话:18300663201
联系地址:漯河市西城区汉江路与九龙山路交叉口东北角
恒大悦府综合楼101
特此公告

漯河市恒卓建筑工程有限公司
漯河御荣房地产开发有限公司
2023年6月28日

公告

我公司开发的“鸿安花园9号楼”项目已于2022年8月25日完成初始登记,可以办理房屋转移登记手续。自2022年9月1日起,我公司多次通知购买“鸿安花园9号楼”的全体业主办理房屋转移登记手续。请未办理房屋转移登记手续的业主在7日内办理房屋转移登记手续。逾期不办,后果自负。
联系电话:0395-6103111
漯河市恒大房地产开发有限公司
2023年6月29日

拍卖公告 (2023)豫1102执851号

我院定于2023年8月1日10时至8月2日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河市源汇区长江路泰盈·紫金城住宅小区2号楼1901号房产一套(不动产权证号为20190023504,面积139.1平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2023年6月29日

启事

2023年6月20日零时20分许,在323省道舞阳县吴城镇吴城街路段发生一起交通事故,致一无名男性死亡。无名男性年龄约65岁,身体偏瘦,身高173厘米左右,花白短发,上身穿黑白格长袖,手持内红外黑裤子;下身穿棕黄色秋裤;脚穿一双黑红配色、白底运动鞋。为及时查清死者身份,请广大人民群众相互转告,有知其身份者速与舞阳县公安交通警察大队联系。
联系电话:0395-7121273
杨警官15639582687 徐警官19839599619
舞阳县公安交通警察大队 2023年6月29日

遗失声明

●漯河市郾城区幸民种植专业合作社公章(编号:4111010279314)丢失,声明作废。
●漯河仲裁委员会临颍分会公章(编号:4111010039850)丢失,声明作废。
●编号为Q410642629,姓名为刘宇轩,出生日期为2016年10月14日的出生医学证明丢失,声明作废。